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Layda y ‘Alito’ protagonizan duelo de tuits por amparo, 

¿Habrá nuevo audio? 

 

Alejandro “Alito” Moreno, dirigente 

nacional del PRI, y Layda Sansores, 

gobernadora de Campeche, 

ahora protagonizan un “duelo” de 

tuits por los audios que se difunden 

desde hace algunas semanas en la 

transmisión del “Martes del 

Jaguar”.   

La confrontación por los audios 

difundidos en las transmisiones del Gobierno de Campeche, revivió a unas horas de 

que se difunda uno nuevo, según lo planeado por Layda Sansores, y es que el líder del 

tricolor informó que le notificaron de un amparo a su favor, para que se detenga la 

publicación y distribución de estos “audios ilegales”. 

“Me acaban de informar mis abogados que el Juzgado Primero de Distrito del estado 

de Nuevo León, nos notificó la concesión de la Suspensión de Oficio y de Plano, en el 

Juicio de Amparo 716/2022-IV, para que la gobernadora Layda Sansores, y demás 

autoridades responsables se abstengan desde este momento de difundir, en su 

programa ‘Martes del Jaguar’ o en cualquier otro medio, contenidos audiovisuales, y 

de emitir declaraciones, opiniones, manifestaciones y comentarios en contra de mi 

persona y de mi familia”, aseguró Alito Moreno. 

Incluso, a través de su cuenta de Twitter, celebró que tras nueve programas de 

“difamación, calumnias y mentiras” en su contra, la justicia ya le dio la razón y el Juicio 

de Amparo 716/2022-IV, ya es público en el portal del Poder Judicial de la Federación.  

Tras 9 programas de difamación, calumnias y mentiras en mi contra, la justicia me dio 

la razón. He sido notificado del amparo a mi favor, para que se detenga la publicación 

y distribución de audios ilegales en el programa de @LaydaSansores o por cualquier 

otro medio o vía. 

— Alejandro Moreno (@alitomorenoc) July 19, 2022 
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Sin embargo, ni media hora pasó, cuando la gobernadora Layda Sansores a manera 

de respuesta confirmó que su programa “Martes del Jaguar” se mantenía en pie e 

incluso se burló de la situación, pidiendo a sus seguidores:  

“Mándenme fotos de cómo van a ver el jaguar, nos vemos a las 8 pm”, señala su 

publicación acompañada de un emoji de palomitas.  

 

https://politico.mx/layda-y-alito-protagonizan-duelo-de-tuits-por-amparo-habra-
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